# 中国女排选帅上演"暗战"

17日,第12届全运会女排预赛A 组比赛落幕。经过一周的角逐,北京 女排携手天津、上海、江苏三队晋级决 赛圈。不过,在比赛期间,各队主教 练、球员被媒体记者问及最多的话题 不是比赛,而是中国女排选帅。

女排选帅似在上演"暗战"。



#### 教练集体"封口"

本月6日,中国女排新任主教练 选拔工作正式启动,其中一个重要环 节就是由包括各地方队主教练在内的 34位专业人士推荐人选。本次全运 会预赛,北京赛区会集了京、津、沪、 苏、豫、闽、粤7队,知名教练、运动员 不少。然而,谈及国家队选帅一事,大

北京女排主帅蔡斌表示,每位主 教练都上报了心目中的人选,但不能 对外透露,"最后谁当国家队主教练, 由排管中心定夺"。

广东女排主帅李怀东则直言:"即



#### "秘密选帅"为哪般

回顾最近两次中国女排在奥运周 期之初的换帅,选聘过程均相对公 开。此番,如此"秘密选帅"为哪般?

2001年初,当时的中国女排助理 教练陈忠和在与前任主帅胡进的竞争 中得票较多,最终被"扶正"。此后8 年,他培养的"黄金一代"两夺世界冠 军。2009年初,陈忠和主动谋求连 任,但输给了蔡斌,当时排管中心给出

的腰看起来比以前略粗,那肯定是"有 孕在身"了……面对这样的网络暴力, 有些明星不堪其扰,有些明星

则应对从容。

自不久前国家体育总局排球运动 管理中心宣布启动中国女排洗帅工作 以来,选帅进度备受关注。不过,排管 中心对此秘而不宣,各地方队主教练 也都不愿"坦白"他们把票投给了谁,

便我们教练之间,相互也不知道谁推 荐了哪个候选人。"分别执教天津队、 上海队、江苏队的王宝泉、张立明、薛 永业的回答也如出一辙,"心里是有人 选,但还没到公布的时候"。

此前有消息称,55岁的现福建省 体育局副局长陈忠和将重掌女排帅 印。"年龄须56岁以下""是否在职不 限"等聘任条件,甚至被指专门为他而 设,但陈忠和本人未作回应。北京女 排主帅蔡斌也是热门人选之一,但当 被问及此事时他闪烁其词:"一切听从 组织安排。"

的解释是"为了有利于中国女排的长 远发展"

出人意料的是,蔡斌在位不足一 年,便因成绩不佳而"下课",由王宝泉 继任。约半年后,自感无力回天的王宝 泉称病请辞,助理教练俞觉敏"上位"。 这两次换帅,过程都非常戏剧化。

此次,排管中心"关起门来"选帅, 难免令人费解。

#### 国手期盼新帅重铸辉煌

本次全运会预赛是中国女排组 队前最后一次"阅兵",自然国手云 集。关于国家队选帅的话题,国手们 均表态"愿意再度为国效力",并希望 中国女排在新帅的带领下重铸辉煌。

作为陈忠和的老乡,福建女排高 个儿副攻徐云丽已在中国女排服役 7年。在她看来,陈忠和若重返帅 位,将是中国女排的福音,"能在他的 麾下再拼搏一次的话,我肯定会倍加 珍惜这样的机会"。

上海队副攻马蕴雯则笑称:"我 的年纪也不小了,去不去国家队,就 看主教练选不选我喽!"28岁的上海 籍接应张磊表示,如果中国女排再度 召唤,自己可能会再多打几年,"不管 主教练是谁,作为运动员一定服从安 排"。江苏队的主攻新星惠若琪也有 同感:"大家肯定都想为国争光。每 位教练都有个人特色,无论国家队主 帅是谁,我都会全力以赴。"

(据《北京日报》3月18日第16版)

#### ▶ 相关链接

#### 女排主帅热门人选

■郎平 原中国女排著名运动 员、教练员,1996年率领中国女排夺 得亚特兰大奥运会银牌,有在意大利 和美国执教的经历,2009年回国执 教广东恒大女排。

■陈忠和 前中国女排主教练, 曾带领中国女排夺得2003年世界杯 冠军、雅典奥运会金牌

■蔡斌 属于国内排坛少壮派 教练中的佼佼者,人称"小诸葛", 2009年接替陈忠和成为中国女排主 教练,不过在位不足一年。

■王宝泉 历任天津女排助理 教练、主教练,中国女排陪打教练、助 理教练,2010年3月接替蔡斌担任中 国女排主教练,同年9月因身体原因

■吴胜 浙江女排主教 练,虽然名气不大,但他并不乏

国字号执教经历——蔡斌此前出任国 青队主教练时,吴胜曾任国青队助理 教练辅佐蔡斌,有很多排坛名将都是 吴胜的弟子。



#### 刘德华"被自杀"谢娜"被怀孕" 近日,有网友爆 料称在1983年版《西游 明星频遭 记》中扮演孙悟空的演员六小龄 童病逝。随后,六小龄童现身微博 辟谣死讯,称正在拍戏,一切都好。 明星"被"事件这些年已经很常见,随便 个网帖便能让明星躺着也中枪。明星消 失一段时间,那便是"去秘密结婚了";女星

杨幂"被隆胸"

前不久,模特黎丹走进一家隆胸机 构。因黎丹外形酷似杨幂,媒体便大肆 报道杨幂"隆胸"的消息。杨幂深受困 扰,发声明澄清事实并表示保留用法律 讨回公道的权力。

#### 徐静蕾"被结婚"

近日,又有圈中人的"可靠消息"称 徐静蕾与黄立行已秘密注册结婚,并指 出徐静蕾在拍摄《越来越好之村晚》的时 候,用电子烟代替真烟,这是为要孩子做 准备。对此,徐静蕾身边的工作人员表 示不知情,并称"以老徐的性格,结婚的 事情不会瞒着我们的"。

#### 谢娜"被怀孕"

知名主持人谢娜与张杰结婚以来, 从当初的疑似"奉子成婚"到近期的又一 次"被怀孕",关于谢娜怀孕的传闻从来 没有断过。对此,谢娜在微博上以玩笑 的形式回应:"千万别编谣言,会被抓起 来的。"

#### 李宇春"被死亡"

2012年3月19日,网上一条微博传 "李宇春整容手术中出现麻醉意外,抢救 无效心衰死亡"。此微博一出迅速在网 络上蹿红。李宇春的父亲立即发飙:"女 儿李宇春活得好好的!她从没整过容, 当日正在北京参加活动。"

#### 小S"被家暴"

2010年,台湾媒体《苹果日报》刊登报 道称小S遭遇家暴并报警求助,说得头头是 道。小S迅速反击,次日便在警局门口召开 记者招待会,抨击谣言并要求媒体道歉赔 偿。事件最终以《苹果日报》刊登道歉信 结束。

## 宋丹丹"被婚变"

2012年,宋丹丹在参加李小璐婚礼时 感慨,自己有过两次婚姻,却没有一次像样 的婚礼。说者无心,听者有意,随即宋丹丹 婚变的传闻便开始在微博上流传。"伤不起" 之下,宋丹丹只得赶紧上传与老公的亲密合 影,并表示希望等到与老公结婚50周年时 再补办婚礼。

#### 黄晓明"被截肢"

2012年11月19日,黄晓明在拍摄电影 《白发魔女之明月帝国》时不慎摔伤住院。 数日后,有媒体爆料称黄晓明腿部伤情恶 化,将面临截肢。黄晓明的经纪人得知这个 消息之后,随即发表声明澄清并痛斥"谣言, 滚吧"。

## 刘德华"被自杀"

身为香港顶级明星,刘德华"被自杀"的 次数也是最多的。仅2006年一年,刘德华 就被网络媒体"误杀"13次,其中有跳楼、被 黑社会枪杀等。

对于这些"被杀"的谣言,刘德华用"活 着就是在抽那些造谣者的耳光"作答。

(本报综合)

#### ▶短

#### 娱乐圈"被"事件何时消

除了六小龄童、刘德华、李宇春外,娱 乐圈还有不少明星"被死亡",白岩松、任 达华、刘晓庆、周星驰、金庸等众多明星、 名人都曾遭此"不幸"。"死因"更是五花八 门,既有"被自杀",也有"被猝死""被病 故",甚至"被情杀""被车祸"

除了"被死亡"外,明星遭遇最多的 还有"被离婚",小沈阳、沈春阳,文章、马 伊琍,李亚鹏、王菲,黄有龙、赵薇,顾长 卫、蒋雯丽,冯小刚、徐帆,许晋亨、李嘉 欣,徐峥、陶虹,都曾"被离婚"。此外,还 有"被同居""被不和"等,让明星们不堪

娱乐圈"被"事件频频出现,归根结 底源于始作俑者的私心,利用的是网友的 感情。北京大学教授张颐武曾指出,网络 谣言背后,每一个人都是推手,网络谣言 的可怕之处正在于此。网友们未经思考 和求证就转发消息,恰恰是让自己成了谣 言的推波助澜者。如果每个人都能保持 一颗求证之心,相信"被离婚""被死亡"等 事件也该死亡了吧。 (本报综合)

#### 文体速览

# 市第十二届运动会 报名工作启动

本报讯 (记者 王子君 通讯员 刘杰)昨日,记者 从市体育局获悉,我市第十二届运动会报名工作已经

本届运动会将于10月12日至22日举行,分青年 组和成年组两个竞赛组别。其中,青年组竞赛项目包 括田径、游泳、篮球、排球、足球、网球、乒乓球、射击、跆 拳道、拳击、武术(套路、散打)、自行车、举重、围棋、跳 绳、赛艇、皮划艇,成年组竞赛项目包括田径、篮球、排 球、足球、游泳、乒乓球、羽毛球、网球、键球、体育舞蹈、 拔河、中国象棋、围棋、扑克牌双升、门球、健身操(秧 歌)、太极拳、广播体操、柔力球、健身气功、抖空竹、鞭 陀、风筝、台球、航空模型、自行车。

按照规定,各代表团参赛运动员应具有2012年 12月31日前洛阳市居民户口(凭户口簿界定);青少年 组运动员年龄为18周岁以下(1996年1月1日以后出 生),并具有户口簿或身份证、学籍卡或学籍证明;成年 组运动员年龄为18周岁以上(1995年12月31日前出 生);大中专院校运动员报名时应出具身份证、学籍证 明、学生证(或入学通知书);驻洛部队运动员必须是现 役军人,同时应出具有效军人证件。

另外,市体育运动学校、重点体校、各单项体校的 学生均可代表原输送单位报名参赛。所有参赛运动员 必须出具经本人签字的具级以上医院体检证明,同时 要提交人身意外保险文本原件。

各县(市)区,市属企、事业单位(含科研单位、大中 专院校),驻洛部队等可组建代表团参赛。27日前,各 代表团需将各自参赛项目报至市体育局竞赛科,详情 可拨打电话65920322咨询。

## 市艺术研究院昨日成立

本报讯(见习记者 孙小蕊)昨日,洛阳市艺术研 究院正式成立,"中国当代艺术实践与传统文化发展" 论坛同日举行。

市艺术研究院是由我市从事文化艺术研究的专 家、学者、艺术工作者、热爱艺术的各界人士以及相关 机构等组成的群众性学术团体。该院目前设有文物收 藏、书法艺术、国画艺术、佛教艺术、工艺美术、摄影艺 术、民间艺术、玉石文化、文化创意等11个研究所和 《文化河洛》杂志编辑部。该院将定期举办学术讲座、 研讨会以及艺术品的展览、鉴定等活动。

目前,"文人意趣与匠作之美——刘建华玉雕艺术 全国巡展"和"张书良油画展"正在该院举行,市民可于 每日8时30分至17时30分前往位于政和路和广利街 交叉口东50米的市艺术研究院免费观赏。



#### "禅墨心像书画展"开幕

16日,"禅墨心像书画作品展"在白马寺释源美术 馆举行开幕式。此次书画展由民革洛阳市委会、洛阳 白马寺佛教文化研究会、洛阳中山书画院、洛阳上林书 画院主办,白马寺释源美术馆承办,共展出洛阳上林书 画院院长史宏章个人书画作品60幅。该展出将持续 记者 陈占举 摄 至3月31日。

# PTC总决赛丁俊晖称雄

中国名将丁俊晖在爱尔兰当地时间17日斯诺克 球员巡回赛(PTC)总决赛最后一场决赛中上演"绝境 逢生"的心跳大戏,在0:3落后于罗伯逊的情况下连 扳4局逆转夺冠,同时打破了自己长达一年之久的排 名赛冠军荒。

丁俊晖上赛季拿下威尔士公开赛冠军后,便与排 名赛冠军无缘,好在新年过后他的状态颇佳,此前在 1/4决赛上还打出单杆最高分147分的好成绩。

(据新华社北京3月18日电)

# 第13届苏迪曼杯确定种子排位

# 国羽成为头号种子

世界羽联18日消息,第13届苏迪曼杯世界羽毛 球混合团体锦标赛确定了种子排位,在过去12届比赛 中8次夺冠的中国羽毛球队成为头号种子,而传统劲 旅韩国队和印度尼西亚队仅位列二档球队之中。

在争冠组中,中国队在女单、女双和混双中均排名 首位,而男单和男双则分列第二位和第六位,从而以总 分401986分高居榜首。欧洲劲旅丹麦队、东道主马 来西亚队以及新势力泰国队分列2至4号种子,日本 队、韩国队、印度尼西亚队和德国队为5至8号种子 (第二档球队),9至12号种子(第三档球队)分别是中 华台北队、印度队、新加坡队和中国香港队。

本届赛事将于5月19日至26日在马来西亚吉隆 坡举行,将有32支球队参赛。

(据新华社北京3月18日电)